Table 6: School library users and non-users and young people’s reading enjoyment,
self-reported reading ability and reading frequency
School library users Non school library

% users
%

Being a reader 76.4 50.2

Enjoying reading either very
much or quite a lot 68.9 31.2

Rating themselves to be not
very good readers 4.6 8.9

Reading outside of class
every day 384 21.6




School library users Non school library users

% %
o
| only read in class 11 24.6
| only read when | have to 19.8 395
Sl o 25.2 303




